ATA Nº 2920
112ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

28 DE SETEMBRO DE 2015
Aos Vinte e oito (28) dias do mês de Setembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 112ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO APARECIDO BELARMINO JUNIOR, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Em prosseguimento o Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de Setembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 860/2015 (PCM 1038/2015) encaminhando Balancete Analítico da Receita e Despesas do mês de agosto/2015; Ofício da Secretaria de Logística e Transportes DR3 encaminhando resposta ao requerimento do Vereador José Jairo Meschiato; Ofício 21.023.14.0/88/2015 da Previdência Social encaminhando resposta ao requerimento do Vereador Claudecir Paschoal; Ofício 588/2015 do Gabinete da Presidência da República encaminhando resposta a moção de apelo do Vereador Gervásio Aristides da Silva. DO LEGISLATIVO: Ofício (PCM 1066/2015) firmado pelo Vereador Antonio Aparecido Belarmino Junior solicitando a ocupação da vaga na comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo em substituição ao Vereador José Jairo Meschiato. Colocado em discussão não houve manifestação. Colocado em Votação restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores, passando ele a fazer parte da comissão pleiteada. Projeto de Lei n.º 22/2015-L (PCM 1041/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos que “Fica Proibido o Uso e Comercialização do Narguilé aos menores de 18 anos, e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usaram da Tribuna os Vereadores  Valdete Filomena dos Santos e Niles Zambelo Junior. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores Vereadores como objeto de deliberação, sendo encaminhado para as comissões. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 1048/2015) dirigido ao Sr. Marcelo Cândido dos Santos, Presidente do Procon para que informe sobre as providências tomadas pelo órgão em relação a deficiência do sinal de telecomunicações de algumas partes do Bairro Sonho Nosso. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Rogério Lodi, Lucas Antunes, Antonio Aparecido Belarmino Junior Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 1049/2015) dirigido as empresas de Telefonia Móvel Vivo, Tim, e Claro para que informe quanto a deficiência do sinal de telefonia móvel. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que não ouve uso da tribuna. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior (PCM 1053/2015) dirigido ao Sr Prefeito Municipal para que informe sobre a manutenção do teleférico e outras indagações. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Niles Zambelo Junior, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Claudecir Paschoal,  Rogério Lodi e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocou em votação, foi APROVADO com os votos contrário dos vereadores Antonio Aparecido Belarmino Junior e Rogério Lodi. INDICAÇOES: Indicação (PCM 1022/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito, para que o munícipio disponibilize psicólogos, assistentes sociais e auxiliar de enfermagem, nas escolas municipais da educação infantil, fundamental e ensino médio. Indicação (PCM 1042/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a retirada de galhos e entulhos da Rua Vitório Osti com a Rua Antônio Aiello, na Vila Correia. Indicação (PCM 1043/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Senhor Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem operação Tapa Buraco na Rua Ângelo Cestari de fronte ao nº 65. Indicação (PCM 1044/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Senhor Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem Operação Tapa Buraco na Rua Valentim Bressan nº 820F, Cohab. Indicação (PCM 1045/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem a retirada de Entulhos e Folhas da Rua Antoni Balan nº 71 e 85, Cecap. Indicação (PCM 1046/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a revitalização do canteiro central e limpeza em geral da Avenida Olávo Benjamin. Indicação (PCM 1047/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem a operação tapa buraco na Rua Luiz Lourenzon, próximo ao n.º 85 no Jd. São Caetano. Indicação (PCM 1054/2015) de autoria do vereador Rilton Mucare solicitando ao Sr. Prefeito, para que determine ao Demutran para que faça o recuo do espaço da área de estacionamento da Rua Prudente de Moraes, na esquina com Rua Campos Salles, como medida de segurança ao trânsito do local. Indicação (PCM: 1056/2015)de autoria do vereador Rogério Lodi solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN a fim de colocarem sinalização de mão de direção no entroncamento das Ruas Profª. Adelaide Reginato Lima com a Rua João Cestari. Indicação (PCM 1057/2015) de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho solicitando ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente construir uma cancha de malha e bocha na Cohab. Indicação (PCM 1058/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva solicitando ao Sr Prefeito, para que determine ao setor competente para que seja colocada uma placa ou faixas sinalizadoras em razão do perigo que oferecem os barrancos que se formaram no Córrego dos Morais, ao final da Rua Antonio Bressan. Indicação (PCM 1059/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva solicitando ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita manutenção com urgência na estrada de terra que se inicia na Rua Eugênio Caetano e que dá acesso ao Sítio Bela Vista. Indicação (PCM 1061/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva solicitando ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS depositados nas vias públicas do Bairro Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria dos vereadores Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Lucas Antunes, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Valdete Filomena dos Santos, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Christa Pelikan Teixeira  Rilton Mucare e Rogério Lodi. (PCM 1.039/2015) dirigida a Presidência da República Sra Dilma Rouseff, Ao Renan Calheiros Presidente do Congresso Nacional e ao Sr. Eduardo Cunha Presidente da Câmara dos Deputados para que não permitam a criação de novos impostos. Colocado em discussão, fez uso da tribuna os vereadores Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apoio de autoria dos vereadores Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Marcos Roberto Peroto, Claudecir Paschoal, Christa Pelikan Teixeira, Valdete Filomena dos Santos, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Niles Zamnbelo Junior e Manoel Fabiano Ferreira Filho, (PCM 1.040/2015) dirigida à Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Agradecimento de autoria do vereador Niles Zambelo Junior, (PCM 1.052/2015) dirigida ao Sr. Gener Augusto Nicola e Grupo Abutres de Barra Bonta pela organização do 1º Rock Solidário em prol do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita. Colocado em discussão, usou da tribuna os vereadores Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi, Lucas Antunes, Gervásio Aristides da Silva e Antonio Aparecido Belarmino Junior. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador  Ariovaldo Ari Gabriel  (PCM 1.060/2015) dirigida à Rádio Canoa Grande pela comemoração dos 30 anos de fundação.. Colocado em discussão, usou da tribuna o Vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Antonio Aparecido Belarmino Junior e Rogério Lodi (PCM 1.063/2015) dirigida ao Prefeito Municipal pela implantação do Projeto “De Olhos para o Futuro”. Colocado em discussão, usou da tribuna o Vereador Antonio Aparecido Belarmino Junior. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Antonio Aparecido Belarmino Junior e Rogério Lodi (PCM 1.064/2015) dirigida ao Prefeito Municipal pela realização do Programa Prefeitura nos Bairros realizado no Bairro da CECAP. Colocado em discussão, usou da tribuna os Vereadores Rogério Lodi, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido Ofício 1010/2015 da Câmara Municipal de Osasco encaminhando cópia da moção de repúdio a Presidência da República. Lido o Ofício da Confederação Nacional de Municípios encaminhando convite para participação de mais etapa do Diálogo Municipalista Regional do Sudeste. Lido o ofício do Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo agradecendo moção pelo dia nacional do corretor de imóveis.  Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscritos, usou da palavra os Vereadores Rogério Lodi, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel que procedeu moção de pesar pelo passamento de Luiz Stangherlin Neto e Valter Paschoareli. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo n.º 32/2015, de autoria dos vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Rilton Mucare, Marcos Roberto Peroto, Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos, Niles Zambelo Júnior e Rogério Lodi que Denomina Próprio Público que especifica e dá outras providências denominando de Centro de Convivência do Idoso Alcindo Testa. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores. Esgotado as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usou da Tribuna os Vereadores Marcos Roberto Peroto e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de Outubro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
